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Predigtgedanke 
Кожна коробка ліків супроводжується вкладишем в упаковку. Він не повинен бути відсутнім і в 
ньому сказано, якими властивостями володіє препарат і як він працює. Це корисна інформація, яка 
також була б корисною в інших сферах життя, наприклад, миючі засоби або хімічні речовини. Які 
характеристики характеризують Біблію та який вплив вона має, написано в біблійній листівці Євреїв 
4:12. 
1. Перша якість Божого Слова полягає в тому, що воно живе. Слово Боже живе, тому що воно не 
просто було написане філософами і є проекцією того, як люди уявляють Бога. Слово Боже живе, 
тому що воно містить слова живого Бога, який все ще живий сьогодні. Оскільки це так, він 
проголосив би ту саму істину і дав би ті самі обіцянки сьогодні, і він  все ще може виконати  ці 
обіцянки сьогодні. Це робить Слово Боже живим Словом. 
Але Слово Боже також живе, тому що воно розповідає про те, як живий Богдіяв у житті людей та в 
історії Свого народу. Ці розповіді є правдивими історіями, а не міфічними розповідями, і  
розповідають  про те, як працював живий Бог, як люди думали і діяли, і як вони жили своїми 
стосунками з Богом. Якби біблійні історії не стосувалися реального життя, їм не вистачило б 
жвавості та сили, про які пишуть євреї. Але біблійні історії розгортають свою силу для нас сьогодні, 
тому що вони дійсно відбулися, і ми знаємо, наприклад, що Бог дійсно діяв у житті патріархів, а Ісус 
насправді зцілював людей. 
Якби це все були лише міфи та сфабриковані історії, Біблія була б книгою, як і будь-яка інша. Але 
Біблія жива!  Але це не означає, що Біблія є живим словом особисто для вас. Тому що Біблія оживає 
для вас лише тоді, коли ви пов'язуєте її зі своїм життям. Він оживає, коли ви встановлюєте зв'язок 
у своєму повсякденному житті, наприклад, між вашими викликами та проходженням Божого 
народу через Йордан і т.д. Там, де це відбувається, Боже Слово може розкрити першу якість, 
описану в посланні до євреїв. 
2. Друга якість Божого Слова полягає в тому, що воно має силу. Слово Боже має цю силу, тому що 
саме Слово живого Бога може оживити мертвих. Він зробив це вражаючим чином у створенні 
землі. У Псалмі 33: 9 сказано в цьому контексті, що Бог говорив, а потім це сталося: народилися 
мільярди галактик, утворилася земля і стали незліченні форми життя. Бог говорив, і це сталося. Так 
само було, коли Божий Син жив серед нас. Він говорив, і це сталося. У Божих словах так багато 
сили, і сотник у Капернаумі довірився цій силі, коли прийшов до Ісуса, щоб попросити його зцілити 
свого слугу (Матвія 8:5-13). Сотник знав силу слів живого Бога, тому вірив, що Ісус може зцілити 
його слугу тільки одним словом. Це те, що Ісус робив і зцілював людей багато інших разів Своїми 
словами. 
Ісус говорив, і це сталося, і він ще не забув, як говорити. Ісус все ще говорить сьогодні, навіть у 
вашій ситуації, наприклад, у відповідь на молитву або щоб благословити вас. Зазвичай ці слова не 
чують акустично. Але ви можете прочитати слова, які Він говорив, коли був серед нас, людей, і 
Святий Дух може сказати вам, які з цих слів Ісус хоче сказати у вашій сьогоднішній ситуації. Це дає 
словам Ісуса силу для вашого життя. Бо сила Божого Слова по-особливому полягає в тому, що 
Святий Дух діє через Боже Слово. Тому Божі слова не залишаються без ефекту, як каже Сам Бог. 
В Ісаї 55: 10-11 Сам Бог говорить, що Його Слово не позбавлене ефекту і має силу. Вона робить те, 
що посилає робити, і Бог посилає Своє Слово, щоб втішити, підбадьорити, закликати до покаяння і 
змінити людей. Це може статися, коли Святий Дух діє через Боже Слово. І там, де діє Святий Дух, є 
ясність і істина. Ця істина надає додаткової сили Слову Божому. Бо Слово Боже має силу, тому що 
воно є істиною і містить правду про Бога, нас і про те, як ми можемо спастися.  



3. Третя якість Божого Слова полягає в тому, що воно гостре. Він не тільки гострий, але і гостріше 
будь-якого двосічного меча. Отже, зрозуміло: Слово Боже – це гостра річ. Це тому, що Бог не 
любить половинчастих обіцянок, розпливчастих точок зору та розпливчастих тверджень. Навпаки 
, Бог любить докопатися до суті речей і створити ясність через Своє Слово. Ось чому Бог говорив 
ясно через пророків, а Ісус іноді вживав різкі слова (Ісаї 7:13; Єзекіїля 2:5f; Лука 14:26; Матвій 8:22; 
23:13фф). Він завжди робив це там, де важко було додзвонитися до людей, тому що вони були в 
пастці релігійного мислення і засліплені гордістю. Щоразу, коли Ісус знаходив гострі слова, тому 
що він хотів додзвонитися до людей, і він все ще хоче зробити це сьогодні. Ісус хоче проникнути в 
наше серце, душу і дух. Щоб досягти цього, він використовує Біблію як палицю з двома кінцями, 
щоб викрити помилкову визначеність, викрити провину, викрити помилкові мотиви, зламати 
інкрустовані моделі думок і викрити життєву брехню. Це ефект, який розгортає Боже Слово зі 
своїми атрибутами. 
Боже Слово має такий ефект, тому що воно критикує нас. Отже, це сказано в Євреям 4:12. Ми 
зовсім не любимо критику і любимо її уникати. Твін критикує  фундамент, на якому відбувається 
зцілення, може рости нове, стають можливими зміни і виникають благословення. Але без критики 
все залишається незмінним, ви завжди повторюєте одні й ті ж помилки, залишаєтеся в пастці своїх 
думок і вчинків. Але завдяки рятівній критиці   Божого Слова ми можемо знайти Бога, спастися і 
жити змінним життям через Святого Духа. Все це може статися, якщо Слово Боже може мати ефект, 
знайдений у вкладиші Біблії, Євреям 4:12. 
 

Рекомендації для малих груп і особистого вивчення 

− Як ви обробляєте вкладиші для пакетів? 

− Де б ви були щасливі, якби знали про властивості та ефекти чогось? 

− Яка якість Божого Слова вражає вас найбільше? 

− Що для вас означає, що Слово Боже живе? 

− У яких ситуаціях ви стикалися з тим, що Слово Боже живе? 

− Чи знаєте ви якісь сумніви, чи траплялися такі біблійні історії? Що допомагає вам розвіяти 
ці сумніви? 

− Що змінилося б для вас особисто, якби біблійні історії не були правдивими? 

− З яких біблійних історій чи слів ви черпаєте особливу силу для свого життя? 

− Наскільки добре вам вдається пов'язати біблійні історії та висловлювання про своє життя? 
Що він робить з вами, якщо це посилання відсутнє? 

− Якщо Бог може оживити мертвих через Своє Слово і втілити в життя речі, яких ще не існує, 
що це означає практично для вашого життя? 

− Який текст Біблії вже створив у вас життя? Що ожило? 

− Як ви уявляєте самореалізацію Божого Слова з Ісаї 55:11? 

− Які істини з Божого Слова є визначальними для вас і вашого життя? 

− Що у вас асоціюється з палкою з двома кінцями? 

− Які висловлювання Ісуса ви вважаєте дещо різко сформульованими? 

− Де Ісус хоче додзвонитися до вас через текст Біблії 

− Як ви реагуєте на критику? 

− Що сталося у вашому житті завдяки рятівній критиці Божого Слова? 


